

# 教练车遭遇车祸 两学员被压身亡

时间:前天下午  
地点:江宁镇

前天下午,江宁镇附近发生一起惨烈交通事故,一辆满载货物的农用车,在行驶途中撞上一辆驾校的教练车。教练车被压扁,车上两名学员当场身亡,教练侥幸逃过一劫,只受了点皮外伤。记者在现场发现,该路段路况复杂,车辆川流不息。目前,警方正在调查事故原因。



事发路段仍可以看到杂乱的刹车印

## 【现场目击】

### 农用车压扁教练车 驾校两学员当场身亡

事故发生在前天下午2点半左右,地点位于江宁镇滨江开发区方向205国道路口附近。开“马自达”的老陈回忆,“当时我听到嘎吱一声刹车声,回头一看,农用车已撞上了一辆白色教练车,‘咣’一声巨响,农用车向左侧翻,将教练车压在了下面,一车的粉煤灰盖住了教练车。”

见发生了车祸,老陈立即赶过去,发现教练车已被压扁,一个满身是粉煤灰的男子从变形的副驾驶位置爬了出来。男子只是受了点擦伤,但神色很紧张,下车后,立即拿手机报警。后来,老陈才知道,男子是驾校的教练。随后不久,农用车司机也下了车,站在路边吓得直发抖。

警方和消防赶到后,立即吊起侧翻的农用车,并清理覆盖在教练车上的粉煤灰。消防队员花了半个多小时,割开了教练车车顶,将一男一女搬了出来。等候在现场的急救人员发现,两人伤势太重,已不治身亡。后经警方证实,出事的教练车是天保驾校的,死亡的两人均是该校的学员。

### 教练车掉头时停下 农用车来不及刹车撞上

目击者周先生称,事发时,那满载粉煤灰的农用车,从205国道上下来,由南向北行驶。该路段刚好是一个坡度很小的下坡路段,农用车行驶到距离205国道100多米时,前面由北向南行驶的教练车掉头转弯,可能刚好转到一半,不知怎么搞的,车停了一下,后面的农用车就撞了上来。

“农用车满载一车粉煤灰,至少有三四十吨,车速较快,刹车根本来不及,就撞上了。”周先生说,农用车司机当时踩了刹车,可没刹住,猛地向右打了方向盘后,车就向左侧翻了。事故中,副驾驶室恰好形成了一个空间,教练侥幸逃过一劫。

事故现场路段,仍然可以看到路上有杂乱的刹车印,路边有一堆粉煤灰。事发后,农用车驾驶员和驾校教练均被警方带走,目前还在交警大队接受调查。

据天保驾校的张校长介绍,出事的两个学员,是一个老教练所带。其中男学员34岁,女学员才19岁,是一名在校学生。至于出事时,谁开的车,目前还不是很清楚。

## 【驾校教练】

### 混合车道过往车辆多 带学员路训就怕出意外

江宁区交巡警大队一负责人称,驾校出事的路段,天保驾校早就报给交警大队审批过,交警大队也考察过,认定属于合格的路段,车管所路考部分,也是在该路段完成。

昨天下午近2点,记者驱车从205国道驶向江宁镇方向,路幅明显变窄,没有快慢车道隔离栏,道路正中间是一道黄色虚线,属于混合车道。路段来往车辆较多,其中有不少大货车从205国道驶往江宁镇方向。记者注意到,在众多来往车辆中,不时有驾校的教练车经过。

记者拦下了一辆印有“天保驾校”字样的教练车。该车教练是40多岁的陆师傅(化姓)。谈起205国道江宁镇路段,他叹了一口气:“这段路是混合车道,路幅只有两车道宽,行人和大货车很多,我带领学员到这段路上练车,很紧张,就怕出意外!”

陆教练指着自南面行驶过来的一辆大货车,无奈地说:“这一段路上,这种大货车特别多,刚从国道上驶过

来,车速都很快,遇到突发情况,很容易发生危险。我带学员到这条路上练车,一点也不敢怠慢,一遇到突发情况就踩副刹,及时停车。”

另一名不愿透露姓名的驾校教练表示:“这段路虽然不太好走,可它是正规的训练道路,正因为路况复杂,才能对学员起到训练作用!如果每辆车都能严格按照交通规则行驶,这起车祸就不会发生!”

“到目前为止,路训中出现事故,这还是第一次。”一个接受采访的教练说。

不过,家住附近的陈师傅说起此事很是抱怨:“这里路况这么复杂,又是学员开车,遇到紧急情况多危险啊!”

## 【交警说法】

### 江宁镇路段 仍适合路训和路考

江宁交巡警大队一负责人称,为保证驾校训练安全有效,路训路段必须经公安部门审批,基本要求是路段红绿灯等交通安全设施要齐全,交通安全隐患少;在驾驶车辆中,可能遇到的各种路况,被设置为路训和路考的路段都应该有;还有就是车流量相对要小。

至于江宁镇路段,从学员方面和交通安全方面,目前来看还是适合路训和路考的,该负责人说,在他们辖区,目前很多车辆都从新的205国道走,很少从江宁镇老路那边走,与其它地方相比车流量少得多。“可能是近年来,随着当地经济发展,仓库增多,导致路段货车有所增加。”该负责人说,交警大队会进一步加强路段交通管理,减少事故发生。

目前,警方正在调查事故原因。天保驾校方面,也在配合警方调查,并积极做好其它善后事宜。快报记者 李绍富 顾元森 文/摄

## 喜 为自己庆生 一口气捐 5000 元

快报讯(记者 赵丹丹) 昨天上午,一位七旬老大妈走进夫子庙街道慈善超市,掏出一厚沓现金,整整5000元。原来,昨天是这位王大妈75周岁生日,为了给自己过一个特别的生日,王大妈决定来做善事。

据了解,王大妈是独居老人,过生日前,她就想好了,想做点有意义的事来庆祝

自己75岁生日。“我想来想去,还是做些善事最有意义。”于是,王大妈昨天一早就从银行取了5000元钱,带到了慈善超市。王大妈说,这5000元钱相当于她三四个月的退休工资了,但是,今后每年生日,她还准备以这种做善事的方式来庆祝生日。为了答谢王大妈的善举,夫子庙街道特意送上了一个大蛋糕。

## 怒 醉汉来捣乱 生日宴变“战场”

时间:前晚8点多  
地点:下关姜圩路某酒店

快报讯(记者 陈泓江) 8月19日,是家住下关的男童小龙(化名)的生日。当晚,家人和众多亲友齐聚酒店为他庆祝,没想到“半路杀出个程咬金”,两个陌生醉酒男子上前敬酒受冷落竟发飙,对小龙的家人出言不逊,引发了一场混战。

当晚8点多,在下关姜圩路某酒店,小龙家人摆了两桌为他庆祝生日。突然在邻桌对饮的两中年男子端起酒杯,晃悠悠来到小龙家人的桌前,“小朋友过生日啊?来,我们敬你们两杯。”小龙父母不认识这两个醉醺醺的中年男子,望了一眼没有理会。

“咋了?不给面子啊?”

见没人愿和自己举杯,这两个中年男子打着酒嗝问起了小龙父母,嘴里还骂出脏话。小龙的一位亲友有些生气,劝说两中年男子回自己桌上去喝酒。

两中年男子并没有离开,依然冲着小龙家人和亲友出言不逊。这下,小龙家人被惹火了,随即双方发生推搡,并厮打在一起。刚才还热闹非凡的场面没了,现场一片混乱,小龙吓得躲在妈妈的身边哭泣起来。

一位目击者称,两醉汉见对方有20多人,竟然摸起了酒瓶挥砸,其中一个酒瓶还砸伤了吧台旁一位女服务员。

民警赶到现场,将双方带往派出所调查处理。所幸冲突双方伤势轻微,并无大碍。(程先生爆料奖60元)

## 两口古井遭人疯狂盗掘 记者报警,现场缴获 3 件文物

时间:昨天上午  
地点:皇册家园3期工地内

快报讯(记者 薛林) 两名高淳县沧溪镇民工,在南京市地下文物重点保护区秦淮区皇册家园3期工地上,疯狂盗掘距今1500多年前的两口六朝古井。昨天上午,记者发现后立即报警,随后,秦淮区110民警赶到,将两民工当场抓获,并缴获3件珍贵文物。

这两口古井位于新桥北侧,在皇册家园3期工地内。昨天上午,记者在该工地发现,这两口古井中的一口,断面已被剖开,而另一口则被挖得底朝天。一名30岁左右的民工站在井底,正用铁锹将井里的淤泥和砖块掏出来,堆放在井边,另一名民工则把淤泥和砖块拨开,好像在寻找什么。他们在井里掏什么?带着疑惑,记者站在大坑边观察。这时,蹲在坑边一年轻男子站了起来,大声说,“你们快挖,等东西挖出来后,我就付钱。”说完,年轻男子又跳进大坑,从井底民工手里接过一个黑乎乎的东西,洗过以后,记者发现,原来是一个酱色瓷罐子。随后,民工迅速把瓷罐子



缴获的文物 快报记者 薛林 摄

装进一个蛇皮袋里,年轻男子则离开了工地。

原来,两民工是在盗掘古井。为不打草惊蛇,记者走出工地报警。民警赶到后,在一个蛇皮袋里找到了3件文物,两民工这才承认是刚从井里挖出来的。随后,两民工被带到双塘派出所调查。

相关考古专家介绍,新桥以北的皇册家园,原是六朝时期的皇家档案馆,地下埋藏有许多珍贵文物,不排除一些文物丢在了古井里。

目前,盗掘六朝古井的两民工仍在接受调查。

## 战“痘”通知

目标人群:面部青春痘红肿、炎症严重;青春痘久治不愈;面部留有痘痕者。

战“痘”武器:生物工程实效健康型化妆品——“德颜堂”独清霜。

战“痘”途径:“德颜堂独清霜”内特含的生物蛋白酶(HM)——快速溶解和清除过剩的油脂,疏通毛孔;净化因子——迅速清除堵塞而产生的细菌脓性物质;修复因子——在最短的时间内修复祛痘后产生的毛孔粗大,表皮凹凸现象,从而达到嫩化、美白肌肤的惊人效果。

战“痘”结果:使用5天,青春痘红肿炎症消失;12天皮肤变白,肤质明显改善;18天各种痘痕明显淡化;25天皮肤白暂光嫩,细腻绵滑。

通知:从即日起至31日止,凡在以下指定地址购买“独清霜”一瓶可获赠试用装一份(凭有效证件)。每天各店仅限10人。

经销地址:康鑫药店/南京药店/乐福来中央店/下关新民路药房/南胡颐丰堂药房/江宁颐年堂新医药店/颐年堂百家湖店 战“痘”电话:025-66898939

## 做个“二奶梦”被骗 7000 元

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅) 54岁的外地农民郭彪,去年10月份来到南京,决定冒充福建老板,专门去骗小姐的钱。一起来的还有两个老乡,分别扮演司机和助理。

三人在一高档宾馆住了下来。第一晚,郭彪就叫来了一按摩店的小姐陪聊。“我在南京要呆很长一段时间,想找个二奶,如果被我包了的话,一个月至少两万块……”就在他吹牛时,他的“司机”和“助理”也频频进来“打扰”,汇报大生意,让小姐们对他的身份深信不疑。最终,阿美被选中了。郭彪向阿美承诺,自己肯定会包她,“我先给你打5000块钱作见面礼,给我你的卡号。”阿美立马将卡递给了郭彪让他抄卡号。趁阿美不注意,郭彪将银行卡调了包,并套出了密码。

随后,他马上找借口溜走,并迅速取走了阿美卡里的7000元钱。然而这时,阿美还在做着“二奶梦”,她压根没有想到,卡里的钱已被一取而空。

近日,郭彪以犯盗窃罪被江宁区人民法院判处有期徒刑两年,罚金三千元。(文中人物系化名)

SUNING 苏宁电器 精彩赛事火爆进行 苏宁售后全程保障 4008-365-365

南京医科大学眼科医院 医学验光配镜中心 验光配镜是一项严格的医学行为,为了您的眼睛健康,配镜应该医学验光